



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

У комітетах
Верховної
Ради



Через блокування сусідами
фур з агропродукцією
недоотримає грошей сівба

▶ СТОР. 3

Гостинний
дах у Парижі



Союзу
українок
Франції —
75 років

▶ СТОР. 5



Армія волонтерів

Щоб в окопі було світліше,
а на душі — тепліше

▶ СТОР. 6

№ 258 (8275)

ВІВТОРОК, 26 ГРУДНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Бюджет Сполучених Штатів
включає допомогу
нашій країні

Президент США Джо Байден підписав закон про бюджет національної оборони на наступний рік. Документ передбачає продовження дії Ініціативи з безпекової допомоги Україні, яку на початку повномасштабного вторгнення росії ініціював Джо Байден. Крім того, оборонний бюджет Сполучених Штатів на 2024-й включає витрати на підтримку нашої держави у розмірі 300 мільйонів доларів. Про це йдеться в заяві президента США, оприлюдненій на офіційному сайті Білого дому, **передає Укрінформ**. Загалом на оборонну політику США наступного року планують витратити рекордні 886 мільярдів доларів.

Рух через пункт пропуску
«Медика — Шегині»
поновлено

У Держприкордонслужбі підтвердили, що рух вантажівок через пункт пропуску «Медика — Шегині» на кордоні з Польщею поновився. Польські фермери припинили його блокаду. У ДПСУ, із посиланням на інформацію від Прикордонної варті Республіки Польща, повідомили, що акція протесту перед пунктом пропуску «Медика — Шегині» завершилася. На момент верстки номера оформлення та пропуск через кордон вантажних транспортних засобів у напрямку в'їзду в Україну здійснювалися у звичайному режимі. Нагадаємо: минулого тижня у Варшаві та Києві відбулася низка урядових українсько-польських переговорів, метою яких було розблокування кордону.

Фронт

Повітряні сили ЗСУ
проріджують тактичну
авіацію ворога

У Святвечір, 24 грудня, росія знову атакувала Україну кількома групами ударних дронів та двома авіаційними ракетами. Повітряна атака тривала понад шість годин. **Як повідомили ПС ЗСУ**, з 31 «шахеда» знищено 28 у межах Одеської, Херсонської, Миколаївської, Донецької, Кіровоградської та Хмельницької областей. У результаті падіння уламків ворожих БПЛА є пошкодження припортової інфраструктури в Одесі, кількох приміщень у Роздільнянському районі Одеської області, складів у Херсонській та кількох будівель на Дніпропетровщині. ▶ СТОР. 8

Вітання з Різдвом Христовим Голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука



Дорогий і незламний Український Народ!

Ми вперше за період незалежності України відновлюємо традицію відзначення Різдва Христового 25 грудня, разом з усім християнським світом.

Радий, що мав можливість безпосередньо разом з іншими народними депутатами долучитись до цих історичних законодавчих змін. Адже ми розуміємо, як сьогодні важливо бути разом.

Бути разом у спільній молитві.

Молитві за наших героїчних воїнів, які цими секундами боронять українську землю.

Молитві за український народ і його єдність.

Молитві за спокій Душ захисників і захисниць та всіх невинно вбитих українців.

Ми розуміємо, наскільки важливо бути разом у спільній вірі.

Вірі у Перемогу!

Вірі у наших воїнів!

Вірі у нашу країну!

Ми знаємо, як важливо бути у спільних діях.

Діях для захисту нашої держави.

Для її збереження.

Для її зміцнення.

Щиро бажаю, щоби сьогодні кожен зустрів першу різдвяну зірку зі своїми рідними. Поруч або ж на надійному зв'язку.

І сьогодні ми всі бажаємо одне одному якнайшвидшої Перемоги.

І просимо Господа Бога почути наші молитви.

І ці молитви саме сьогодні сильні як ніколи.

Христос рождається!

Славімо Його.

Фото зі сторінки
Руслана Стефанчука
у Фейсбуці.

події

Керівники Закарпаття зустріли
разом із захисниками

Голова Закарпатської облвійськкадрової адміністрації Віктор Микита, його заступники Мирослав Білецький та Ігор Шинкарук у неділю вітали легендарний підрозділ аеророзвідки «Птахи Мадяра».

Ці воїни виконують бойові завдання на напрямку зосередження сил противника під командуванням закарпатця Роберта Бровді.

«Мав за честь нагородити відзнакою Президента «За оборону України» бійців підрозділу, котрі самовіддано захищають нашу землю від окупанта», — написав В. Микита у Фейсбуці. Керівник регіону також вручив, нагрудні знаки «За розвиток Закарпаття» землякам, які несуть службу у складі «Птахів Мадяра» та з перших днів повномасштабної війни за тисячі кілометрів від рідної домівки боронять незалежність українського народу.

Також очільники області привітали бійців із Різдвом Христовим, передали вітання від близьких, котрі чекають їх удома з Перемогою, **повідомляє наш власкор Василь НИТКА**.

Підтримають родини зниклих безвісти
оборонців за кошти Вінницької громади

Муніципальну соціальну допомогу отримуватимуть члени родин оборонців країни, які перебувають у списках зниклих безвісти.

Ініціативу про надання допомоги таким людям обговорили на сесії Вінницької міськради під час ухвалення головного фінансового документа на 2024 рік. Депутати підтримали пропозицію щодо включення до переліку пільгових категорій громадян членів родин безвісти зниклих захисників і захисниць країни. Мова про тих, хто брав участь у війні з російськими агресорами.

В ухваленому рішенні йдеться про здійснення соціального супроводу таких мешканців громади наступного року. Для отримання фінансової допомоги вони мають надати документи, що підтверджують статус безвісти зниклої рідної їм людини. Кошти на виплати передбачили у бюджеті громади на 2024 рік, **інформує наш власкор Віктор СКРИПНИК**.

КОРОТКО

■ На Полтавщині від початку великої війни внаслідок ворожих повітряних атак було пошкоджене житло у восьми громадах, і 44 власники таких помешкань уже отримали кошти з держбюджету на їх відновлення, **передає наш власний кореспондент Василь НЕІЖМАК**.

■ Президент України Володимир Зеленський вручив сертифікат на квартиру Герою України з Тернопільщини Ігорю Дикуну. Ігор воює із 2014-го, перебуває в гарячих точках фронту. 23 березня 2022 року визволяв Ірпін, був поранений, але попри це не полишив бій, **довідалася наша власна кореспондентка Ірина ПОЛЬОВА**.

■ Пункт Незламності на залізничному вокзалі Івано-Франківська не простоює. Завдяки благодійним організаціям тут створено комфортні умови для перебування пасажирів. Для військових є спеціальна зала очікування, **повідомляє наша власна кореспондентка Людмила СТРАЖНИК**.

Більше від «Голосу України»: <http://www.facebook.com/GolosUkraine>; <http://t.me/GolosUkraine>

Вітання з Різдвом Христовим

Першого заступника Голови Верховної Ради України
Олександра Корнієнка

Різдво Христове — це день, що збирає завжди всю родину разом, щоб розділити традиції, які передавалися із покоління до покоління.

Кожен з нас молиться і просить здійснення важливого для себе, для рідних і близьких. А водночас є і спільні бажання, які ми просимо у Господа, — Перемога, захищати і оберігати український народ, зокрема його воїнів.

У цей час ми завжди відчуваємо тепло та світло в наших серцях завдяки людям. Нехай всі вони будуть поруч і нас всіх осяє та сама перша різдвяна зірка.

А Господь оберігатиме кожного і кожну та всі ваші родини! З Різдвом Христовим!

Заступниці Голови Верховної Ради України
Олени Кондратюк

Дорогі друзі!
Цього року ми всі вперше святкуємо Різдво разом!
Разом зі всім цивілізованим світом!

І я дуже радію цьому.
Єдність в усіх її проявах — це наша найбільша сила!
Для мене особисто Різдво вже давно — це свято 25 грудня.

Радію, що торік Верховна Рада зробила такий важливий крок до західної цивілізації і перенесла святкування Різдва на 25 грудня!

А згодом і всі українські церкви перейшли на сучасний календар.

Наш, український вибір — жити сучасним і майбутнім!

У цей день світлого Різдва Христового так хочеться дива.

Ми всі на нього заслуговуємо.

І військові, які боронять Україну. І матері, які чекають синів і доньок.

І дружини, які тримають на собі родини. І дітки, у яких росіяни забирають дитинство, але ми робимо все, щоб вони відчували себе щасливими.

Як зійде перша зірка, всі ми молитимемось про Єдине!

Про мир та Перемогу!

Святий Боже, почув нас.

Христос народився!

Славимо Його!

Світле свято Різдва хай несе вам та вашим родинам силу віри, добро та затишок.

Хай Господь береже наших захисників та захисниць!

Головний політичний результат року — це початок переговорів про членство нашої держави у Євросоюзі

До Дня працівників дипломатичної служби Президент України Володимир Зеленський, Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук та Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль особисто висловили вдячність українським дипломатам за роботу.

«У день працівників і працівниць дипломатичної служби України я від імені всіх наших людей, усього суспільства України дякую вам — усій українській дипломатичній спільноті — за роботу в інтересах держави України, в інтересах наших людей. Кожен знає свій результат. І всі, хто ефективний заради України. Усі, хто додає Україні сили щоденно. Усі, чий ідеї спрацювали й чия енергія розкриває для України нові перспективи. Чи то у системі дипломатичної служби, чи то поза системою, але українські представники, наші представництва — я дякую всім вам!» — наголосив Президент України Володимир Зеленський, звертаючись до українських дипломатів. Він також зазначив, що цього року в міжнародній сфері Укра-



на досягла таких речей, які ще на початку року здавалися майже недосяжними, а головний політичний результат року — це початок переговорів про членство нашої держави у Євросоюзі.

Зі свого боку, Спікер Парламенту України підкреслив роль української дипломатії.

«Те, що робить українська дипломатія, особливо зараз, у часи повномасштабного вторгнення, — увійде у дипломатичні підручники й книги», — наголосив Спікер Парламенту України, додавши, що пишається тією синергією дій усіх гілок влади, спрямованою на досягнення швидкого та потрібного

результату на міжнародній арені. Руслан Стефанчук висловив вдячність за рішучість міжпарламентської дипломатії, який Україна має завдяки підтримці українських дипломатів, котра стала прикладом для багатьох інших парламентів світу.

Він зауважив, що спільними зусиллями вда-

лося досягти того, що міжнародне співтовариство згуртоване у справі захисту України: «Ми об'єднали інші країни довкола надання Україні фінансової, гуманітарної та оборонної підтримки».

«Європейський Союз ухвалив політичне рішення про відкриття перемовин з Україною. І безумовно — це важливий здобуток нашої дипломатії та результат злагодженої роботи всіх гілок влади», — акцентував Руслан Стефанчук, зазначивши, що скорочення відстані між Україною та НАТО також є результатом колосальної роботи. «Українська армія є армією НАТО де-факто, адже вона виконує три основні функції: воює зброєю НАТО, за стандартами НАТО та захищає країни НАТО на їхньому східному фланзі», — наголосив він.

«Те, що сьогодні робить Україна у своєму поступі, — такого не було ніколи у системі світових об'єднань», — зауважив Спікер Парламенту України, додавши, що це велика естафета, де переможе той, хто максимально мобілізує сили й продемонструє справ-

жне прагнення стати частиною цієї спільноти. Він зазначив, що наступна мета України — визначення рамок переговорів.

Окрім того, Руслан Стефанчук заявив, що завдяки дипломатичній роботі було розширено коло партнерів, які визнали Голодомор 1932—1933 років геноцидом Українського народу. Водночас світ і надалі гуртується довкола Формули миру Президента України Володимира Зеленського, об'єднуються країни й зусилля довкола Кримської платформи.

«Це далеко не весь перелік дипломатичних здобутків України. І я дякую кожному, хто бореться за те, аби світ стояв пліч-о-пліч з Україною», — наголосив насамкінець Голова Верховної Ради України.

Також Руслан Стефанчук нагородив працівників Міністерства закордонних справ України Почесними Грамотами й Грамотами Верховної Ради України, Подяками Голови Верховної Ради України (на знімку).

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото: rada.gov.ua

Олександр Корнієнко отримав медаль за підтримку української дипломатії

«Для мене честь отримати медаль за підтримку української дипломатії з нагоди Дня працівників дипломатичної служби, зокрема, за роботу у напрямі країн Африки», — наголосив насамперед Перший віцепікер Олександр Корнієнко, висловивши вдячність Міністерству закордонних справ України за визнання його внеску в дипломатичні перемоги України.

Водночас він зауважив, що не є професійним дипломатом, але обставини, в які останні десять років усіх ставить російська федерація, вимагають освоювати нові професії. Зокрема, за 667 днів із моменту повномасштабного вторгнення Олександр Корнієнко

здійснив понад 30 відряджень, провів понад 200 зустрічей зі своїми візаві, керівниками парламентів і міністрами. «Парламентська дипломатія — це лише один із напрямів, і дипломатія працює комплексно — від головного дипломата країни Президента Володимира Зеленського, Керівника Офісу Президента України Андрія Єрмака, Прем'єр-міністра Дениса Шмигала та міністра закордонних справ», — зазначив він, додавши, що ділянка парламентської дипломатії — це можливість встановити контакти й донести правду про Україну обраним представникам різних країн, а значить, і суспільствам цих країн.



Окрім того, Олександр Корнієнко повідомив, що під час заходу Президент України Володимир Зеленський окреслив цілі на наступний рік. Серед пріоритетів, зокрема, посилення оборонної підтримки України, активна співпраця із Європейським Союзом, санкції проти агресора й розвиток оборонного виробництва.

Насамкінець Перший заступник Голови Верховної Ради України висловив вдячність українським дипломатам за потужну роботу, наголосивши, що вони щоразу демонструють, що немає нічого неможливого, повідомляє прес-служба Апарату Верховної Ради України.

Фото: rada.gov.ua

«Друге Різдво в полоні»: у Тернополі відбулася чергова акція на підтримку військовополонених. Її учасники вкотре нагадали про наших воїнів, які перебувають у російських катівнях, інформує наш власний кореспондент Ірина Польова

Мама з волонтеркою збирають кошти для сина-морпіха на двигун до човна

«Мамо, у тебе є знайомі волонтери? Нам дуже потрібен двигун до човна», — з таким запитанням звернувся борець бригади морської піхоти з Вінниччини.

Морський піхотинець Дмитро Белінський з багатодітної родини, в якій восьмеро дітей. Був час, коли одночасно четверо братів виконували завдання за контрактами в АТО/ООС. Нині служать двоє: крім 27-річного Дмитра, в одному із зенітних підрозділів протистоїть ворогу 22-літній Нікіта. Брат Кіріл, з яким Нікіта двійнята, і 25-річний Едуард звільнилися зі служби після закінчення контракту ще до початку великої війни.

«Підрозділ Дмитра нині на Херсонщині, — розповіла «Голосу України» мама морського піхотинця пані Світлана. — Їхнім місцем виконання завдань



дебільшого є Дніпро. Мають намір обладнати човен потужнішим двигуном. Це може врятувати

життя у складній ситуації».

Жінка нині разом з трьома дітьми у Польщі.

Вона звернулася по допомогу до колишньої колеги по роботі, з якою працювала на залізниці у Жме-

ринці, Олесі Полішук. Пані Олеся займається волонтерством відтоді, як на фронт пішов її чоловік разом із сином. Син дістав поранення, нині на лікуванні, чоловік продовжує боронити землю.

«У Світлани восьмеро дітей, — каже Олеся Полішук. — Попри це вона щоразу донатить гроші. Щойно я прошу про допомогу, коли організую черговий збір для військових, обов'язково робить внесок. Тому для мене збір коштів для її сина особливий. Дуже хочеться, аби ми зуміли що швидше допомогти нашому Дімі і його побратимам. Знаю його з дитинства. Був дуже скромний, і таким залишився дотепер».

Волонтерка по телефону уточнила у морпіха марку двигуна, дізналася його вартість і оголосила збір коштів. Потрібно 160 тисяч гривень. На час на-

шої розмови з волонтеркою їй вдалося зібрати на човен понад 50 тисяч гривень на картку, плюс 1300 гривень готівкою.

— Я знайшла в Інтернеті трохи дешевший двигун, — продовжує пані Олеся. — Запитала Дмитра, чи підійде їм такий. «Нехай буде, все одно це кращий варіант, ніж маємо нині», — відповів Діма. — Коли зберемо 70 відсотків грошей, тоді замовлю двигун. Хотілося б купити той, що просять морські піхотинці, але вже як буде. Велику роль відіграє час. Хлопці кожен день ризикують життям. Нам треба рухатися швидше...

Для тих, хто має можливість підтримати морського піхотинця із Жмеринки і його побратимів, повідомляємо реквізити.

Номер картки Приватбанку:

5375411212861434;

Монобанк:

<https://send.monobank.ua/jar/5GqCbdYyY5>,

за цим посиланням можна стежити за надходженням коштів.

Віктор СКРИПНИК.

Фото надано волонтеркою Олесєю Полішук.

Більше дронів і надбавки медикам... Але не всім

БАЛАНС ТИЖНЯ

Міністерство оборони має намір забезпечити військових максимальною кількістю дронів.

Про це днями заявив міністр оборони України Руслан Умеров.

«Згідно з потребами починаємо їх закуповувати, виробляти, працювати з партнерами, щоб вони теж надіслали як міжнародну технічну допомогу. Всю кількість, яку озвучують і волонтери, і керівництво, ми можемо виконати», — сказав очільник МОУ.

Посадовець наголосив, що метою міністерства є забезпечення військових максимальною кількістю дронів. Після розроблення плану на 2024 рік було виділено 55 мільярдів грн як перший транш на дрони для армії. Міноборони

працює згідно з планом — пришвидшити й збільшити спроможність закупівлі, виробництва, окремо від уже затверджених 55 мільярдів.

За словами міністра, у 2024-му закупівлею має займатися Міноборони, однак гроші переказали в Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації (ДССЗІ), яка підпорядковується Міністерству цифрової трансформації.

«Ми в цьому році, сподіваємося, це зобов'язання переведемо в Міністерство оборони. Але щоб не

зупиняти, оскільки ми працюємо на спільну мету, ДССЗІ робила замовлення напрямку, — зазначив Руслан Умеров.

Міністр також не виключив, що з 50 тисяч дронів українського виробництва держава закупить усі 50 тисяч.

На час дії воєнного стану медичним працівникам у закладах освіти державної і комунальної форм власності, які працюють офлайн, нараховуватимуть доплату у 20% посадового окладу.

Доплата буде встановлена за умови проходження онлайн-курсу «Ведення поширених психічних розладів на первинному рівні медичної допомоги із використанням керівництва mhGAP». Таке рі-

шення прийняте минулого тижня на засіданні Кабінету Міністрів України.

«У регіонах, де організовано очне навчання, під час непередбачуваних ситуацій, до прикладу, повітряних тривоги, учні можуть відчути різке погіршення фізичного або психічного стану. Для збільшення доступу дітей до послуг з охорони ментального здоров'я уряд нараховуватиме доплату у 20% посадового окладу медпрацівникам,

ДОВІДКОВО

Mental Health Gap Action Programme (mhGAP) — це глобальна флагманська програма ВООЗ, спрямована на підвищення доступу до послуг з охорони психічного здоров'я. Керівництво mhGAP і його версія для надзвичайних гуманітарних станів пропонує медичним працівникам загальної практики протоколи діагностики та ведення поширених психічних розладів.

які пройшли навчання за відповідним курсом ВООЗ та надаватимуть кваліфіковану допомогу дітям, котрі перебувають у стресовому психоемоційному стані», — прокоментувала Перший віцепрем'єр-міністр України — міністр економіки України Юлія Свириденко.

Вказаний курс розроблений групою фахівців із психічного здоров'я та загальної практики — сімейної медицини з досвідом роботи з програмою mhGAP, за загальної координації Академії НСЗУ,

експертної підтримки ВООЗ та керівництва МОЗ України.

Випуск книжкової продукції в Україні порівняно з минулим роком збільшився на 73% за кількістю видань (друкованих одиниць), а за тиражами — на 203%.

Про це інформує Міністерство культури та інформаційної політики. До реєстру видавців внесли 270 нових суб'єктів та 32 — переформували свідоцтва у 2023 році.

Натомість у 2021-му до Держреєстру були внесені 293 суб'єкти видавничої справи, а у 2022 році — 152.

Також протягом 2023-го п'ять видавництв припинили свою діяльність. Загалом же за 23 роки ведення держреєстру анулювали 1216 свідоцтв.

Підсумовував Віктор БОНДАР.

Перший внесок за житло захисникам заплатить Тернопільська міськрада

У громаді впроваджують нову ініціативу забезпечення житлом військовослужбовців. Міська рада відшкодуватиме перший внесок у розмірі до 20 відсотків від вартості житла для тих військовослужбовців, які є учасниками програми «Оселя».

Розрахунок компенсації здійснюватиметься відповідно до нормативної площі житла: не більш як 52,5 квадратного метра загальної площі та додатково 21 квадратний метр на кожного члена сім'ї.

Скористатися можливістю зможуть уже з нового року ті тернопільські захисники, які на момент затвердження цього порядку були зареєстровані на території Тернопільської міської територіальної громади.

Ірина ПОЛЬОВА.

Тернопільська область.

Щоб в окопі було світліше, а на душі — тепліше

Фронту, як і рік, і десять тому, потрібні не лише снаряди та дрони, а й моральна підтримка тилу, а з нею — тисячі дрібниць, необхідних у бліндажах і окопах.

Тож армія волонтерів щодня, без вихідних і відпочинку, снує між лінією зіткнення, прифронтовими містами і селами, доставляючи бійцям генератори, ліхтарики, медикаменти, теплий одяг, шини, акумулятори тощо. У цій армії небайдужих є підрозділ, який називається Міжнародне громадське об'єднання «Волинське Братство». З перших днів війни, розв'язаної в Криму та на Донбасі, члени товариства допомагають ЗСУ. Активістами на передову передано тонни гуманітарних вантажів.

У переддень Різдва Христового з тихої київської вулицьки, де ввечері горить світло у вікнах офісу громадської організації і де не припиняється робота з сортування та пакування вантажів, на фронт відправлено чергову посылку. У ящиках — окупні свічки, сухофрукти, сухпайки, різдвяні дідухи.

«Учора ми з нашими активістками виготовили більш як 300 окупних свічок, які нині дуже потрібні бійцям, — каже активістка ГО Галина Бідношей. — Інша група волонтерів — Михайло Цапро, Валерій Петушок, Любов Матюша, Тамара Вірченко — в'язала дідухи, прикрашала їх синьо-жовтими стрічками. Так щодня і працюємо, аби в окопах було світліше, а на душі у наших захисників — тепліше».

У «Волинському Братстві» вже виготовили і передали на фронт тисячі окупних свічок.

Світлана ЛЕЛІТКА.

Фото Георгія ЛУК'ЯНЧУКА.



Волонтери Галина Бідношей і Наталя Островська.

Ветеранів навчатимуть ІТ-професій

Проект, спрямований на здобуття ветеранами професій в ІТ-індустрії, стартував у Кривому Розі.

Як розповіли в міській раді, нові професії дадуть змогу учасникам бойових дій російсько-української війни виконувати роботу для вітчизняного бізнесу та міжнародних корпорацій. При цьому продовжувати жити в Кривому Розі, оформивши ФОП для отримання оплати від замовників.

«Проаналізувавши увесь перелік послуг для ветеранів, бачимо, що дуже актуальним є питання працевлаштування. Для цього залучаємо партнерів. Хочу подякувати громадській спілці «FlowMates», разом з якими розпочинаємо цей проект, що передбачає онлайн-навчання сучасних, затребуваних на ринку праці професій в ІТ-індустрії», — зазначив голова Ради оборони міста Олександр Вілкул.

У спілці наголосили, що вони об'єднують інвесторів, фахівців ІТ-сфери та бізнесменів із загальним портфелем понад сто мільйонів доларів.

За словами CEO спілки Катерини Мілютенко, одночасно з навчанням ІТ-професій ветерани зможуть підвищити рівень англійської мови та отримати консультації професійного психолога, який допоможе їм сприймати нові реалії життя, відчути себе потрібними у професійному і цивільному середовищі.

Data Analyst (аналітик даних) — затребувана в сучасному світі професія. Завдання такого фахівця — знаходити і обробляти великий об'єм даних для управлінців та створювати зрозумілі звіти, необхідні для прийняття рішень. Data Scientist — фахівець вищого рівня, ніж Data Analyst. Він не лише знаходить дані та створює звіти, а й на їх основі робить прогнозування в певній сфері або галузі.

«За даними світового аналітичного центру ринку інформаційних технологій IDC, у 2022 році ринок великих даних Big Data вперше перевищив рівень

в сто мільярдів доларів виручки постачальників послуг. Темпи зростання ринку становлять понад 15% на рік, що створює попит на десятки тисяч фахівців Data Analyst та Data Scientist. До 2030 року аналітика великих даних буде впроваджена усюди і становитиме приблизно 55% від усього програмного бізнесу», — повідомив заступник міського голови Сергій Мілютин.



Ініціатори проекту стверджують, що автоматизоване управління даними звільнить розум та руки провідних і аналітиків-початківців та вчених, які працюють з Big Data, і вимагатиме від них нових навичок роботи із вдосконаленими системами аналізу інформації і її впровадження в основні бізнес-нес-ніші.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.
Фото Криворізької міської ради.

ВІСТІ З ГРОМАД

Церкви купили авто

Зарічненська. Парафіяни УПЦ Зарічненської та Локницької громад разом надонатили на автомобіль для воїнів з 14-ї ОМБ. Настоятель Свято-Успенського храму смт Зарічне Микола Поліухович освятив його. На фронт авто поїхало наповнене продуктами та іншими необхідними для воїнів речами.

Донатили для земляка

Рокитнівська. Під час благодійного заходу на підтримку ЗСУ у Рокитнівській дитячій музичній школі надонатили 20 тисяч гривень на купівлю приладу нічного бачення для земляка, військовослужбовця Віктора Гордійчука. Кошти одразу передали його дружині.

Клас безпеки у Старому Селі

Старосільська. Новий, сучасний, інформативний та корисний освітній простір — саме такий клас безпеки відкрили в лиціє у прикордонному польському Старому Селі. Тут навчається понад 1,1 тисячі дітей. Громада межує з білоруссю. Тож знання пожежної, мінної безпеки, а також правил надання домедичної допомоги, які можна здобути у класі безпеки, дітям не будуть зайвими.

Добірку підготувала наш власкор на Рівненщині **Олександра ЮРКОВА.**

ОГОЛОШЕННЯ

Втрачене підтвердження диплому Штурман далекого плавання №: 11637/2016/06 видане Капітаном Маріупольського морського порту від 03.11.2016 року на ім'я **Завязкін Ігор Ігорович** вважати недійсним.

Втрачений диплом Штурмана далекого плавання №: 11637/2016/06 виданий Капітаном Маріупольського морського порту від 03.11.2016 року на ім'я **Завязкін Ігор Ігорович** вважати недійсним.

Втрачене підтвердження диплому Радиооператора №: 11623/2016/06 видане Капітаном Маріупольського морського порту від 02.11.2016 року на ім'я **Завязкін Ігор Ігорович** вважати недійсним.

Втрачений Атестат про повну загальну середню освіту KB №34649791 виданий спеціалізованою школою № 14 - загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів з поглибленням вивчення німецької мови з першого класу міста Києва директором Л. І. Ковальська, 20 червня, 2008 року на ім'я **Леднікової Євгенії Андріївни** вважати недійсним.

Приватним нотаріусом Фастівського районного нотаріального округу Київської області, Єресько Т.Г., на підставі статті 63 Закону України "Про нотаріат", ЗАКЛИКАЮТЬСЯ до спадщини спадкоємці громадянина РЕШТИ ПЕТРА ІВАНОВИЧА, 06 жовтня 1954 року народження, який помер 20 липня 2023 року, та ВИКЛИКАЮТЬСЯ за адресою розташування робочого місця нотаріуса: 08153, Київська область, Фастівський район (колишня назва Києво-Святошинський район), місто Боярка, вулиця Хмельницького Богдана, будинок № 67 з літерою "А", приміщення № 2, в тому числі спадкоємець: Решта Оксана Петрівна, 1977 року народження.

Вижницька державна нотаріальна контора Чернівецької області повідомляє про відкриття спадщини після смерті **АНДРІЙЧУК НАСТАСІЇ МИКОЛАЇВНИ**, 1949 року народження, яка померла 12 серпня 2022 року.

Спадкоємцям **АНДРІЙЧУК НАСТАСІЇ МИКОЛАЇВНИ** необхідно з'явитися до Вижницької державної нотаріальної контори Чернівецької області протягом місяця з дня опублікування цього повідомлення, за адресою: Чернівецька область, місто Вижиця, вул. Січових Стрільців, буд. 4-В.

У разі неявки вищезазначених осіб до Вижницької державної нотаріальної контори Чернівецької області, нотаріусом буде видано свідоцтво про право на спадщину спадкоємцю, який подав заяву про прийняття спадщини у встановлений законом строк.

ОГОЛОШЕННЯ

про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів АТ «АКБ «КОНКОРД» через Єдиний кабінет ФГВФО

Номер лоту:	Коротка назва майна в лоті:
G24N025455	Вантажний фургон малотонажний -В Volkswagen Transporter, спеціалізований з панцерованим захистом ПХСА-3, рік випуску - 2013, колір - білий, номер кузова, шасі - WV1ZZZ7HZDX014208, номер державної реєстрації №AE5801HO та основні засоби в кількості 13 одиниць
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170537 Дата проведення аукціону: 03.01.2024 р.	
Місце проведення аукціону:	ЄДИНИЙ КАБІНЕТ -Посилання на перелік організаторів відкритих торгів (аукціонів): https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення аукціону по лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

Втрачений диплом про вищу освіту серія MB №969813 виданий КМІ ім. О.О.Богомольця від 27.06.1986р. на ім'я **Мишкін Євген Едуардович**, вважати недійсним.

Втрачений Диплом ІБ ВЕ № 006462, реєстраційний №114914 виданий КФКТІ від 25.06.1997р. на ім'я **Колумбет Марії Вікторівни**, вважати недійсним.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту №22644498 виданий **Курдюк Марині Володимирівни** середньою загальноосвітньою школою №166 м. Києва в 2003 році вважати не дійсним.

Втрачений диплом про вищу освіту серія ТВ № 829540, виданий Тернопільським фінансово-економічним інститутом від 29 червня 1989 року на ім'я **Колесник Тетяни Василівни** вважати недійсним.

Втрачений додаток до диплома про вищу освіту СК № 37745143 виданий Одеською національною юридичною академією від 29 березня 2010 р. на ім'я **Ніколаєва Михайла Юрійовича**, вважати недійсним.

Втрачений додаток до диплома бакалавра KB № 16044217, виданий КНУ імені Тараса Шевченка, Інститутом журналістики від 29 червня 2001 р. на ім'я **Корсунський Валерій Юрійович** вважати недійсним.

Втрачений диплом магістра M21 №046788 19.06.2021 на ім'я **Крилова Олега Олександровича**, виданий Національним університетом оборони України імені Івана Черняхівського, вважати недійсним.

Приватний нотаріус Білгород-Дністровського районного нотаріального округу Одеської області Холудеева С.М. повідомляє про відкриття спадщини після померлого 14.12.2023 **Костенка Олександра Івановича** (народився 30.04.1967). Спадкоємцям та кредиторам слід звернутися до нотаріуса за адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський район, м. Білгород-Дністровський, вул. Єврейська, буд. 27 у встановлені законодавством строки. Довідки за тел. 0972106652.

Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Кузьмишина А.Л. повідомляє про відкриття спадщини після смерті **Тернової Параски Олександрівни**, 20 липня 1929 року народження, яка померла 28 вересня 2023 року. Спадкоємцю **Сюсюрченко Віктору Миколайовичу**, 09 березня 1964 року народження необхідно з'явитися до нотаріальної контори за адресою: м. Київ, просп. Оболонський, 35, тел. 097 431 32 52.

ОГОЛОШЕННЯ

про проведення відкритих торгів (англійського аукціону) з продажу активів АТ «АЙБОКСБАНК»

Номер лоту:	Коротка назва майна в лоті:
G16N025459	Право вимоги за кредитним договором № 26/2017 від 17.10.2017, що укладений з суб'єктом господарювання
Детальна інформація по лоту: https://www.fg.gov.ua/lot/170540 Дата проведення аукціону: 03.01.2024 р.	
Місце проведення аукціону:	ЄДИНИЙ КАБІНЕТ -Посилання на перелік організаторів відкритих торгів (аукціонів): https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv
Час проведення аукціону:	Точний час початку проведення аукціону по лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

